
Результати опитування 

здобувачів вищої освіти 

на задоволення фактичним навантаженням 

у ході реалізації освітнього процесу 

за ОПП Психологія 

першого(бакалаврського) рівня вищої освіти 

кількість респондентів: 27 
 
 

№ Питання відповіді 

1 Чи задоволені Ви набором ОК  

- так 86% 

- ні 14% 

2 Чи задоволені Ви обсягом фактичного часу на вивчення 

дисциплін та загальним обсягом часу ( включно з 
годинами самостійної роботи) 

 

 - так 76% 

- ні  

- частково 24% 

3 За якими дисциплінами Ви вважаєте доцільним збільшити 

фактичне навантаження? 

за тими, що формують 

практичні вміння, 

іноземна мова 

4 За якими дисциплінами Ви вважаєте доцільним зменшити 
фактичне навантаження? 

- 

 


